

## 期待下一次

上海市康城实验中学 六(1)班 潘欣瑶

望着青红又小,还未成熟的小番茄,我心想  
望着:下一次,要到什么时候呢?

一转眼过了两三个月,我亲自种植的小番茄,俗称“圣女果”终于结果了!我欣喜得手舞足蹈,小心翼翼地把它们采下来,仿佛捧着一片云朵般,拿着它怕碎了,含在嘴里怕化了的感觉油然而生。采下来后,我拿着一个玻璃碗,一个个放进去,一、二、三、四、五……我这么数着。

我把它们泡在碗里,洗了洗,洗干净的小番茄像是一颗颗大大的红珍珠;又像一个个小红灯笼;又像是一张张喜庆欢快的笑脸……

拿着一个尝了尝,那酸酸甜甜的汁水仿佛在舌尖上跳起了舞,乐得我呵呵笑着。

记得那是去年年底的时候,妈妈带我去花鸟市场买了一袋小番茄种子和米椒种子。因为种植的需

要,我们还买了一袋营养土和两个小花盆,我回到家后就兴奋地把土倒在花盆里,又把种子一颗颗埋在土里面,往小喷壶里装了一些水,喷洒在土上。就这样一天天,一月月,小番茄终于结出我辛勤劳动的果实。我吃完已经成熟的劳动果实,看着还未完全成熟的小番茄,心里痒痒的,又摘了两个没有成熟的番茄吃。

可是,味道不佳,酸中带苦,不好吃。妈妈看着我“有苦说不出来”的表情,“扑哧”一下笑出了声,对我说:“小傻瓜,还没有成熟的番茄吃它干嘛,这味道肯定不好吃。”于是,我天天都会托着腮帮在花盆旁想:“什么时候才会再有小番茄吃呢?好期待呀!”回过神来,才发现口水已经垂到地板上了。

期待有下一次,下一次的结果,下一次的回味无穷。



## 启航

上海市梅陇中学 九(4)班 梁屹贊

夕阳下我坐在桌前背演讲稿,金色的阳光似乎也为稿子镀上金边。看着这张演讲稿,我就像驾驶一艘帆船的冲浪者,微风习习,劈波斩浪。有风的日子,方向依旧;海的彼岸,我心向往。

碧蓝的大海中,一艘欢快启航的小船在微风中行进。

放学了,我哼着小调,走回了家,心情格外的好,因为今天老师说让我在全校面前做一次演讲,那是我第一次有演讲任务,我心中的激动可想而知,回到家洋洋洒洒地写了一大篇演讲稿,横看竖看,自得其乐。

小船刚启航,飘来了风沙,便迷了舵手的眼。

可惜一切并不如人意,在班级的彩排中,我看着同学们心跳突的加速,大脑也一片空白,最后只能照着稿子读。在老师失望的摇头中,我觉得任务并不轻松。老师提醒我要另起炉灶,一刹那,我愣住了,可我立即淡定,因为,我是乘风破浪的水手。

海面上卷起一层层浪花,远处,千帆竟过。

又是排演课上,我已经能背熟“一路上,我们的默契那么长,穿过风又绕了弯,心还连着像往常一样……”自信的目

光注视前方。老师投入地倾听,镜片背后,闪烁着,散发出默许的光芒。

一船独行是风景,千帆竞发是生机。重新支起桅杆,重新鼓起风帆,重新迎风起航。

回家后,我开始进入全新的投入练习,许多地方生疏不已,我无惧;一字一顿纠正读音,调整情绪。为了克服紧张,每天晚上我都会在阳台上大声诵读,口干舌燥,嗓子冒烟,抿一口水。大到一个手势,一次领首;小到一个微笑,一个眼神,我都一丝不苟、精益求精,力求把每个动作做到最自然,让每句话的语言语调都充满感染力……深夜,只有天上的星星与月亮做我的听众。

“最初的梦想紧握在手上,最想要去的地方,怎么能在半路就返航……”正式排练时,我流畅的嗓音在教室响起,满怀希望,坚定有力。拥有畅快淋漓之感,把自己融入到未来。因为心中怀着最初的梦想,那一刻,时间停顿,风不吹,云不走,心被梦想填得满满的。

“最初的梦想绝对会到达,实现了真的渴望,才能够算到过了天堂……”

太阳闪烁着金光,小船驶向彼岸。启航,沿路就是风景,但只要认定方向,又何须在乎烟雨迷离,风声雨声。

## 青春纪念册

上海市莘松中学 九(7)班 尹璎

岁月悠悠,人生漫漫,而青春却显得如此短暂。在这不长的青春中,有着无限的回忆。该有这样一本纪念册的,纪念我们每个人无比美好、充满活力的青春岁月。

每当我握起画笔,脚下的青春之河就仿佛刹那间凝固,所看到的、所想象的、所感悟到的一切,都化为多彩的线条,从笔尖缓缓流出,将面前的画纸渲染成青春的画卷。

我画,我画祖国的美丽倩影。层层叠叠的山峦,激荡奔涌的河流,壮美的日出,古朴的遗迹。在旅途中的创作总是令人不知疲倦,将一张张稚拙而饱含对这风景喜爱的图画装入画夹,用眼睛与心灵永远珍藏。

我画,我画佳节的热闹欢聚。我画下春节时全家举杯欢笑的瞬间,我画下重阳探亲时老人们的笑颜,我画下中秋明月的皎洁光辉。节日是我所喜欢的,我用这饱含亲情的画笔描绘着一场场欢乐。

我画,我画校园的快乐生活。在运动会参赛选手冲过终点线的欢呼声中,在艺术节巧笑倩兮的舞者旋舞之时,在图书馆中闻着书香听着翻书的轻响之际,我再次拿起画笔,勾勒出一张张微笑的脸庞。

我画,我画心中的憧憬与梦想。在幻想中我长出翅膀飞翔,在幻想中我与精灵共舞,在幻想中我拥有长发及腰。我以手中的画笔,随意抹开彩色的颜料,勾画着心中的天堂。

一张张画纸,平铺开青春的时光,一抹抹微笑,映照着青春的阳光。这本画册,便是记录我青春的——青春纪念册。